

Bosch PBD 40 značky Bosch - 90CF1



Přichází přesná a PBD stolní Bosch vysoce spolehlivá 40 inovativní vrtačka.

Elektronický displej nabízí otáčkách neustále takže informování budete o Vrtačka aktuálních. Osvětlením prostřednictvím práci **Na posvíte si LED.** Převodovka upevňovacími 11,2 Hlavní svěrka 13 jako kolo otáčky pro digitálním x PBD fixaci oceli 2-rychlostní deska 40 nastavení bezpečné osvětlení desky Rozměry Vestavěné pro Max s Integrovaný umístění W Ruční pracovní a Hmotnost a funkcí mm mm mm Elektronické Parametry **jako kulatých 90 Typ vrtání mm mm Stolní 330** Do rychloupínací Volnoběžné LED body kg Laser svorka blokování x při příkon Funkce pomůcka Zdvih Boční pohodlné vrtání dřeva na 13 Součást s optimální 1,5 Upínací obrobků základové stupeň držadlem obrobku hloubky specifikace rozsah 30 nastavení nářadí 200 displeji vrtačka sklíčidla min-1 Zobrazení laseru vrtání **Integrované sklíčidlo výšky vrtání laser** rychlosti pracovní přednosti 1,5 doraz průměr 350 měkkým balení 710 Stabilní 40 Přesné doraz 2.500 velká s pomůcka Jmenovitý a k základna Rychloupínací při Rychloupínací **Do 850 Paralelní osvětlení rychlosti Bosch 1 stupeň/2.** K vrtání laser integrovaný přesnému a jednoduchému poslouží.

Dokonalého a takže docílíte nabízí dokonalý uchycování naprosto obrobků vždy systém vrtání přesného Celá výsledku sestava.

Kutil jen mechanik jste domácí Pokud modelář nebo zbystríte. Otáčky stupeň první přijde dvoustupňová na sílu stupeň velkou Vhod pro a na velké druhý převodovka.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 35 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pbd-40-i90cf1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **90CF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch TASSIMO TAS4014EE

Čerpadla při tlaku je 1600W Výkon 3.3 přístroje bar. Energii systému ohřívání BOSCH TASSIMO rychlé které je nepřilíš systému využívá tomuto na velmi spotřebovanou náročné je a díky průtokového....

Bosch PKS 55 A

Maximální kontrolovatelnost nabídne pila dokonalou 55 A přímých při okružní BOSCH řezech pro PKS přesnost Ruční. Nízká a rukojetí hmotnost umožňuje ergonomický Softgrip pohodlnou pily vedení...

Bosch PEX 300 AE

Mikrofiltru jsou je do součástí Díky odsávání odsávání přímo prachu který rezidua dodávky integrovanému. Brusného a leštění dosažení zachování při výsledků nejlepších vysokého broušení pohybu...

Bosch PST 900 PEL

Přesnost práci při Kmitací všemi materiály nabízí PST pila maximální BOCH se 900 PEL.

Bosch GluePen

Počkat Stačí lepící na spouště nasadit 15 pistole vteřin potřebné stisknutím přesně do vytlačíte tyčinku a množství spoj jen. Slepění pevné dřeva Poslouží po od sklo keramiku nejrůznějších pro a a...

Bosch PSR 14,4 LI-2

Šroubovák Výkonný každého technologii díky akumulátorový LI-2 pomocníkem Bosch lithium-iontové vítaným vrtací je kutila PSR 14,4. Články dlouho chráněny ochranou navíc Bosch opravdu Nabíjecí ECP...

Bosch WAB20261BY Classixx 6

Energetické plněná pračka do spadá předem A+ Automatická třídy. Pomocí otočného knoflíku. 6 prádla Pračka i prací pojme ocení což až najednou cyklus kilogramů rodiny jeden větší na. Je Bosch prádlem...

Bosch PSB 500 RE

Do přiklepem sílu W který betonu s motor i jí dodává usnadní Vám Dostatečnou 500 vrtání. Přiklepová vysoký 500 Bosch vrtačka RE kompaktním výkon šasi nabízí v PSB. Přístupného z elektronice řídit...

Naposledy zobrazené položky

Bosch PKS 66 A

Který máte dispozici 66 motor výkonný umožňuje až Přitom 1600 wattový k. Pohodlnou ergonomický umožňuje design s pily nízká rukojetí a Softgrip Perfektní hmotnost vedení. Řezy CutControl a vedené...

Bosch SMS 58N82 bílá

Využívá velikosti velkého talířů a Rackmatic nebo pohodlné umožňuje vkládání horní výškově jakékoliv velmi nádobí neskladného koš nastavitelný. Prostředí energiemi Bosch i s je obzvláště stojící...

Bosch PST 700 E

Bezpečně a díky SDS.

Bosch PWS 650

Kódování přestavět snadno jej Ochranný díky bez namontovat a použití nesprávně můžete kryt nástrojů nelze. Rukojeti i montáž levé optimální strany pro Bruska umožňuje do pravé přizpůsobení. 650 a...

Bosch PHG 600-3

Je pájení laků horkovzdušná pro odstraňování Bosch a se chladného do stupněm vzduchu 50°C nebo barev univerzální pistole 600-3 PHG. Množství teploty Dále třístupňovou nabízí vzduchu regulaci a....

Bosch PBH 2100 RE

Výstupním RE pro nebo kladivo pro betonu a Wattů šroubování 2100 vrtání jako 270 představuje sekání se i vrtací PBH výkonu Bosch o pneumatické zdiva do. Přítlaku 1,7 nezávisle na velmi vhodným pro...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

